

TIO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS (IFNMG), por intermédio do Centro de Referência em Educação a Distância e Projetos Especiais, torna pública a **RETIFICAÇÃO** do **Edital nº 222/2015**. **Retifica os itens: 10.2, 10.3, 10.4, 10.5, 10.6 e 10.7; que passam a vigorar com a seguinte redação:**

**ONDE SE LÊ:**

<b>10.2</b>	Período das Inscrições	01/10 a 13/10/2015	<a href="http://ead.ifnmg.edu.br">http://ead.ifnmg.edu.br</a>
<b>10.3</b>	Resultado Preliminar	14/10/2015	<a href="http://ead.ifnmg.edu.br">http://ead.ifnmg.edu.br</a>
<b>10.4</b>	Apresentação de Recursos	15 e 16/10/2015	<a href="http://ead.ifnmg.edu.br">http://ead.ifnmg.edu.br</a>
<b>10.5</b>	Homologação e Publicação	19/10/2015	<a href="http://ead.ifnmg.edu.br">http://ead.ifnmg.edu.br</a>
<b>10.6</b>	Matrícula	20 a 23/10/2015	<a href="http://ead.ifnmg.edu.br">http://ead.ifnmg.edu.br</a>
<b>10.7</b>	Matrícula 2ª chamada	26/10/2015	<a href="http://ead.ifnmg.edu.br">http://ead.ifnmg.edu.br</a>

**LEIA-SE:**

<b>10.2</b>	Período das Inscrições	14 a 20/10/2015	<a href="http://ead.ifnmg.edu.br">http://ead.ifnmg.edu.br</a>
<b>10.3</b>	Resultado Preliminar	21/10/2015	<a href="http://ead.ifnmg.edu.br">http://ead.ifnmg.edu.br</a>
<b>10.4</b>	Apresentação de Recursos	22 e 23/10/2015	<a href="http://ead.ifnmg.edu.br">http://ead.ifnmg.edu.br</a>
<b>10.5</b>	Homologação e Publicação	26/10/2015	<a href="http://ead.ifnmg.edu.br">http://ead.ifnmg.edu.br</a>
<b>10.6</b>	Matrícula	27 a 29/10/2015	<a href="http://ead.ifnmg.edu.br">http://ead.ifnmg.edu.br</a>
<b>10.7</b>	Matrícula 2ª chamada	03 a 04/11/2015	<a href="http://ead.ifnmg.edu.br">http://ead.ifnmg.edu.br</a>